



pořádá XI. ročník - série
TANEČNÍCH SOUPEŤÍ

OSTRAVSKÁ PYRAMIDA 2023/24

PRO SÓLA, DUA/TRIA A SKUPINY

**VÁNOČNÍ PYRAMIDA
9.-10.12.2023**

**JARNÍ PYRAMIDA
03.2024**

Termín bude
včas
upřesněn

**LETNÍ
PYRAMIDA
VYVRCHOLENÍ
15.-16.6.2024**



Vás srdečně zve na XI.ročník POSTUPOVÉ TANEČNÍ SOUTĚŽE pro jednotlivce, dvojice a malé i velké skupiny

TERMÍNY : 9-10.12. 2023 **VÁNOČNÍ PYRAMIDA** registrace (přihlášky) do: **29.11.2023**
březen 2024 **JARNÍ PYRAMIDA** registrace (přihlášky) do: **upřesníme včas**
15-16.6. 2024 **LETNÍ PYRAMIDA VYVRCHOLENÍ** registrace (přihlášky) do: **5.6.2024**

Jedná se o otevřené taneční postupové soutěže s mezinárodní účastí. Zúčastnit se může kdokoli (MŠ, ZŠ, DDM, ZUŠ, taneční školy, konzervatoře, kluby i samostatní jedinci). Kromě samostatného vyhlášení vítězů v jednotlivých kategoriích budou jednotliví tanečníci bodováni podle jejich umístění a na konci série budou vyhlášeni absolutní vítězové, kteří obdrží i finanční odměnu, formou poukázky s poskytnutou slevou na startovním nebo slevu na pobyt v hotelu pro zahraniční světové soutěže, na které budou vítězové postupovat. Není podmínkou se účastnit všech pyramid, ale určitě to přinese výhodu do konečného bodování. Každá pyramida bude samostatnou soutěží a bude mít vlastní vyhlášení jako klasická soutěž, jen body mohou být započítány do závěrečného vyvrcholení na Letní Pyramidě.

MÍSTO KONÁNÍ

Kulturní dům Hlučín
Ostravská 124/18
748 01 HLUČÍN



Taneční plocha o rozměrech 10 x 10 m.

VĚK.KATEGORIE :

- DĚTI MINI	- méně než 6 let
- DĚTI BABY	- 6 - 8 let
- DĚTI	- 9 - 12 let
- JUNIOŘI	- 13 - 15 let
- MLÁDEŽ	- 16 - 24 let
- DOSPĚLÍ	- nad 25 let

KATEGORIE :

- SÓLO
- DUO / TRIO
- MALÁ SKUPINA (4-10 osob)
- VELKÁ SKUPINA (11-24 osob)

TANEČNÍ STYLY : Balet, Modern dance, Jazz dance, Show dance, Latino show, Etnický/Lidový tanec, Akrobatický tanec, Belly dance, Tap dance, Mažoretky-freestyle, Rodiče s dětmi, Street dance, Hip hop, Break dance, Locking, Popping, House dance, Dancehall, Krump, Litefeet, Vogue, Waacking apod.
Samostatně bude hodnocena kategorie Handicap

! ZAŘAZENÉ NOVINKY ! :

První novinkou je série jednotlivých soutěží, na kterých tanečníci mohou sbírat body. Tanečník se může zúčastnit jednoho kola, dvou kol nebo všech tří kol série. Sčítají se body za všechna kola série, které tanečníci získají, ať už tančí sólo, duo či vystupují ve skupině. Základem veškerého hodnocení je vždy jednotlivec, ten si sbírá body do závěrečného vyvrcholení v červnu 2024. Ve všech kolech série lze vystupovat se stejnou choreografií (předpokládáme lepší a lepší provedení), ale tanečníci mohou vystoupit pokaždé s choreografií jinou. Vždy jde o to, předvést co nejlepší výkon a přesvědčit porotu o přidělení co nejvíce bodů.

Druhou novinkou je sloučení disciplín. Vede nás k tomu skutečnost, že v mnoha disciplínách se přihlašuje pouze jedna choreografie, bez konkurence. Porota je vždy složena z odborníků napříč všemi tanečními styly a samozřejmě k nim bude přihlížet, bude hodnotit prvky z jednotlivých disciplín. My ke sloučení přistupujeme právě proto, aby soutěž zůstala soutěží a abychom na mezinárodní scénu posílali to nejlepší, co u nás v České republice je. Zároveň čím více je soutěžících v kategorii, tím více získávají tanečníci bodů. Tančí se tedy jen ve věkových kategoriích a kat.sólo, duo, skupina. Věkové kategorie jsou kontrolovány - pro zařazení do věkové kategorie je stanoveno datum soutěže, tedy vždy dle daného dílu seriálu. U soutěžních kategorií Duo, Trio nebo Skupina (Malá či Velká) je rozhodující pro zařazení věk nejstaršího člena. U dětí do 15 let, kteří ještě nemají občanský průkaz, slouží jako doklad k ověření věku průkaz s fotografií - Cestovní pas, průkazky MHD, ID karta apod.

Vítězové jednotlivých věkových kategorií mají dále možnost soutěžit na Mistrovství Evropy, Světa či Světových soutěžích a festivalech v Chorvatsku, Rakousku, Itálii, Francii, Holandsku, Řecku, Španělsku, Izraeli či USA.

Stále platí, že jednotlivá vystoupení hodnotí osobnosti a odborníci ze světa tance.

CENY : Pro všechny soutěžící účastnické listy, pro finalisty diplomy, medaile, pro skupiny navíc poháry a pro absolutní vítěze ve VYVRCHOLENÍ PYRAMIDY 2024 finanční odměna

STARTOVNÉ :	SÓLOVÝ VÝSTUP	700,- Kč / 30,- €
	TANEČNÍK V DUU/TRIU	450,- Kč / 20,- €
	TANEČNÍK/ICE v Malé Skupině	350,- Kč / 15,- €
	TANEČNÍK ve Velké Skupině	250,- Kč / 11,- €

VSTUPNÉ :	DOSPĚLÍ jeden den	250,- Kč / 11,- €
	DOSPĚLÍ dva dny (<i>Finále Pyramida 24</i>)	350,- Kč / 15,- €
	DĚTI jeden den	150,- Kč / 7,- €
	DĚTI dva dny (<i>Finále Pyramida 24</i>)	200,- Kč / 9,- €
	DĚTI do 5-ti let	zdarma / free

DOPROVOD : Na každých 5 účinkujících - 1 vstup pro doprovod zdarma, ostatní za cenu vstupného

Startovné se hradí převodem na účet a to před konáním soutěže. Na soutěž je nutné přinést doklad - potvrzení - o provedené platbě. Platbu provádějte tak, aby byla připsána na účet v těchto termínech:

Vánoční Pyramida - platba nejpozději do **2.12.2023**

Jarní Pyramida - termín bude upřesněn zároveň s vyhlášením přesného termínu konání

Pyramida 24 Vyvrcholení - platba nejpozději do **7.6.2024**

BANKOVNÍ SPOJENÍ : FIO Banka a.s. - platby **CZK** čú.: **2701108654/2010**

- platby **€** čú.: **2401164355/2010**

Pro platby ze zahraničí používáte následující údaje:

IBAN: CZ 822010000002401164355 **SWIFT(BIC) FIOBCZPPXXX**

Název účtu: Baby, z.s. **Adresa:** A.Kučery 1197/16, Ostrava-Hrabůvka, 700 30, Česká republika

Do zprávy pro příjemce uveďte název klubu či jméno přihlašované osoby a název choreografie.

!!!! HOTOVOSTNÍ PLATBY V MÍSTĚ KONÁNÍ SOUTĚŽE NEJSOU MOŽNÉ !!!!

Časový harmonogram obdržíte e-mailem po zaslání přihlášek a po zaplacení startovného nejpozději 2 dny před konáním jednotlivých kol soutěže

PRAVIDLA :

Všechny jednotlivé Pyramidy celé série jsou plánovány jako víkendové, tedy budeme soutěžit takto:

SOBOTA soutěž pro věkové kategorie - **Děti Mini, Děti Baby a Děti**
NEDĚLE soutěž pro věkové kategorie - **Junioři, Mládež a Dospělí**

V případě menšího počtu přihlášek do jednotlivých kol série soutěží si pořadatel vyhrazuje právo uskutečnit soutěž jen v jednom dni. Vyhrazeno je zároveň právo výběru dne, kdy se bude soutěžit.

ČASOVÁ OMEZENÍ

Sóla, Dua, Tria :	1:40 - 2:05 min (tolerance ± 10 sec.)
Malé skupiny :	2:00 - 3:00 min (tolerance ± 5 sec.)
Velké skupiny:	3:00 - 4:00 min (tolerance ± 5 sec.)

V případě nedodržení časového limitu budou strhávány jednotlivým číslem body
PLATÍ PRO ÚPLNĚ VŠECHNA VYSTOUPENÍ (MINUS 20 BODŮ)

HUDEBNÍ NAHRÁVKY :

Hudební nahrávky doprovodné hudby prosím zasílejte na e-mail tlukasik@seznam.cz

Hudební nahrávka se posílá spolu přihláškou. Přihlášku neakceptujeme, pokud není poslána hudba !! Přijetí všech zvukových nahrávek zvukař potvrdí zpětným e-mailem. Zvuková nahrávka může být ve formátu **MP3**, nebo **WAV**. Každá skladba musí být označena přesným názvem soutěžícího týmu, názvem choreografie a zařazení do kategorie. V případě, že zasláná zvuková nahrávka není v pořádku, zvukař Vás bude neprodleně informovat. V případě většího množství hudby použijte portál www.uschovna.cz

I přes toto opatření je potřeba přivést na soutěž záložní kopii každé skladby na flash disku stejně označenou (názvem soutěžícího týmu, názvem choreografie a zařazení do taneční i věkové kategorie).

E-mail pro zvukové nahrávky : tlukasik@seznam.cz

OSTATNÍ PRAVIDLA :

Pro určení věkové kategorie je rozhodující datum soutěže tj. 9.-10.12. 2023; březen 2024 a 8.-9.6.2024

Jeden tanečník může tančit se dvěma choreografiemi v jedné kategorii; do pořadí pro absolutního vítěze se započítávají body ze všech předvedených choreografií;

Jeden tanečník může soutěžit za 2 kluby ale již ne ve stejné kategorii;

Tanec zapsaný v nesprávné kategorii porota ohodnotí a převede do správné kategorie, aniž odečte body;

Porota bude jednotlivá vystoupení hodnotit anonymně - tzn. že jednotlivá čísla budou vedena pouze pod startovními čísly, nikoliv pod jmény, či kluby. Porota bude znát pouze název choreografie;

Porota hodnotí techniku, choreografii, výběr hudby, kostýmy, využití případných rekvizit a celkový dojem v bodovém rozpětí 1 - 10 u každého kritéria, bodové hodnocení je neveřejné;

Kreativita, originalita, efekt a využití prostoru jsou porotou vysoce oceňovány; kostýmy, výběr hudby a stylu by mělo být provedeno s dobrým vkusem a ve sportovním duchu;

Ve skupině porota hodnotí celek, nikoliv pouze výkony jednotlivce;

V duu - triu je potřeba vztahového vyjádření jednoho tanečníka k druhému;

Každý tanečník musí být připravený u taneční plochy minimálně 5 čísel předem;

Každý tanečník, taneční klub, škola, odpovědný zástupce, doprovod - jsou výhradně zodpovědni za veškeré úrazy a nehody během soutěže;

Rekvizity jsou povoleny, pokud jejich montáž a demontáž je možno provést urychleně před a následně po zakončení výstupu; Rekvizity a kulisy mohou být použity ve všech soutěžních kategoriích;

Pokud se tanečníci budou chovat mimo pravidla fair play a to i mimo taneční plochu - může být porotou toto chování potrestáno odečtením bodů.

STORNO PODMÍNKY :

V případě odhlášení ze soutěže jednotlivých tanečníků je nutné informovat organizátora nejpozději 4 dny před soutěží:

- VÁNOČNÍ PYRAMIDA - úterý 5.12.2023 do 23,59 hod

- JARNÍ PYRAMIDA - termín bude upřesněn zároveň s vyhlášením přesného termínu konání

- PYRAMIDA 24 VYVRCHOLENÍ - úterý 4.6.2024 do 23,59 hod

V případě včasného odhlášení jednotlivců Vám organizátor vrátí startovné za chybějící tanečníky v plné výši. Za později odhlášené tanečníky se startovné nevrací.

V případě odhlášení ze soutěže celého týmu, klubu nebo jednotlivých choreografií skupin, je nutné informovat organizátora nejpozději týden před soutěží:

- VÁNOČNÍ PYRAMIDA - pátek 1.12.2023 do 23,59 hod

- JARNÍ PYRAMIDA - termín bude upřesněn zároveň s vyhlášením přesného termínu konání

- PYRAMIDA 24 VYVRCHOLENÍ - pátek 31.5.2024 do 23,59 hod

V případě včasného odhlášení celého týmu, klubu nebo jednotlivých choreografií skupin Vám organizátor vrátí zaplacené startovné v plné výši. Za později odhlášené týmy, kluby či choreografie skupin do úterý před soutěží (5.12.2023, v březnu 24 upřesníme a 4.6.2024) Vám bude vrácené startovné ve výši 50 % z celkové sumy připadající na odhlášenou účast. V případě odhlášky po tomto termínu se startovné nevrací.

V případě neuhrazeného startovného a zároveň opožděné nebo chybějící omluvy celého týmu si vyhrazujeme právo diskvalifikace na následující kalendářní rok a refundaci vzniklých nákladů ve výši 500,- Kč. Pokud k takové situaci dojde a refundace nebude uhrazena, takový klub nebo tým se do naší soutěže již nebude moci přihlásit.

KONTAKTY :

Tel.: **+420 604 556 037**

+420 731 054 331

e-mail : performing.arts@seznam.cz